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Δημόσια διαβούλευση για την αναμόρφωση του
συστήματος των Ταχυδρομικών Κωδικών της
χώρας

2020/03/13 17:12 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ), μετά από αίτημα του
Υπουργού Επικρατείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, ανακοίνωσε την έναρξη
δημόσιας διαβούλευσης, αναφορικά με τις προτάσεις για την αναμόρφωση  του
συστήματος  των Ταχυδρομικών  Κωδικών της χώρας, ώστε κάθε ενδιαφερόμενος να
εκφράσει, τεκμηριωμένα, την προτίμηση και τις απόψεις του.

Τα αποτελέσματα της διαβούλευσης θα αποσταλούν στα μέλη της Ομάδας Εργασίας
που έχει συσταθεί, βάσει της Απόφασης του Γενικού Γραμματέα Τηλεπικοινωνιών και
Ταχυδρομείων με αριθμό πρωτοκόλλου 4352/23.03.2018 (ΑΔΑ:ΩΙΩΚ465ΧΘ0-ΤΔΡ) και
στην οποία μετέχουν στελέχη του Υπουργείου και της ΕΕΤΤ, προκειμένου να τα
επεξεργασθούν και να συντάξουν σχετική έκθεση.

Το κείμενο της Δημόσιας Διαβούλευσης είναι διαθέσιμο από το δικτυακό τόπο της
Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, 
https://www.eett.gr/opencms/opencms/admin/News_new/news_1157.html

Οι απαντήσεις πρέπει να υποβληθούν επωνύμως, στην Ελληνική, σε έντυπη και
ηλεκτρονική μορφή όχι αργότερα από τις 03.04.2020 και ώρα 15:00, στη διεύθυνση:

Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων Λεωφόρος Κηφισίας 60, 151 25
Μαρούσι

Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: info@eett.gr

Οι απαντήσεις δημοσιεύονται αυτούσιες και επωνύμως σε κεντρικό σημείο στην
ιστοσελίδα της ΕΕΤΤ. Τυχόν ανώνυμες απαντήσεις δεν λαμβάνονται υπόψη.

Σε περίπτωση κατά την οποία οι απαντήσεις περιέχουν εμπιστευτικά στοιχεία, αυτά
θα πρέπει να τοποθετούνται σε ειδικό Παράρτημα, προκειμένου να μην δημοσιευθούν.

Σε κάθε περίπτωση, η υποχρέωση της ΕΕΤΤ προς τήρηση εμπιστευτικότητας δεν
επηρεάζει την αρμοδιότητά της να προβαίνει σε δημοσιοποίηση πληροφοριών που
είναι αναγκαίες για την εκπλήρωση των καθηκόντων της ή εφόσον τούτο

https://www.eett.gr/opencms/opencms/admin/News_new/news_1157.html


επιτάσσεται, στο πλαίσιο ελέγχου που διενεργείται από ελληνικές ή κοινοτικές αρχές.

Οι συμμετέχοντες στις δημόσιες διαβουλεύσεις της ΕΕΤΤ είναι ενήμεροι και
συναινούν ότι τυχόν προσωπικά στοιχεία που αναφέρονται στην απάντησή τους
ενδέχεται να δημοσιευθούν μαζί με αυτήν.

Σχετικά με τη Δήλωση περί απορρήτου και προστασίας δεδομένων προσωπικού
χαρακτήρα της ΕΕΤΤ δείτε εδώ:

https://www.eett.gr/opencms/opencms/EETT/privacy.html.

Οι απαντήσεις πρέπει να φέρουν την ένδειξη:

«Δημόσια Διαβούλευση αναφορικά με τις προτάσεις για την αναμόρφωση  του
συστήματος  των Ταχυδρομικών  Κωδικών  της χώρας».

Κατά τη διάρκεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, είναι δυνατόν να υποβάλλονται
ερωτήσεις επώνυμα και µόνο µέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: 
info@eett.gr. Η ΕΕΤΤ θα προωθεί τις ερωτήσεις στην ανωτέρω Ομάδα Εργασίας και
θα δημοσιεύει ενδεχόμενες απαντήσεις της.
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